



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

☒ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *Emlékeztető*

**KÖRLEVÉL
(2019-368)**

Tisztelt Tagtársaim Kedves Szimpatizánsok!

Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy tudományos társaságunk elnöksége terv szerint tartotta meg az idei év második elnökségi ülését.

EMLÉKEZTETŐ

Elnökségi ülés : 2019. XI. 8. (péntek)

1033 Budapest, Laktanya utca 33.

Az elnökségi ülés 09.00-tól 12.30-ig tartott. Megjelent a 11 fős elnökségből hat fő, az ülés határozatképes volt. Megjelent: az elnök dr. PARÁDI József és az elnökség tagjai közül dr. BODA József, CSÓKA Ferenc, SIMON F. Nándor, dr. SUBA János és ZEIDLER Sándor.

Az elnökségi tagok beszámoltak a tevékenységükről, melyet az elnökség tudomásul vett.

Az elnök ismertette a társaság 2019. évi tevékenységét és a 2020.évi feladatokat, mellyel az elnökség egyet értett:

- Rendezvények tekintetében a XX. „Magyar közbiztonság-történeti szimpozium”-ra 2020 februárjában és a XXXV. „Magyar rendvédelem-történeti tudományos konferenciára” 2020 őszén fog sor kerülni. Mindkét rendezvény szervezőbizottságának az elnöke dr. BODA József. A jövőt illetően a rendezvények helyszínét és témakörét — akár új nemzetközi rendezvénysorozat elindításával — ki kell terjeszteni az elcsatolt területekre is, az ottani prekonceptiómentes szellemi alkotóműhelyek bevonásával.

- A kiadványokat illetően a társasági tevékenységet az elnök vezetésével az eddigi bevált gyakorlat szerint célszerű folytatni. Meg kell kísérelni az elérhető pályázatokon a pályázást elsősorban a publikálás finanszírozása érdekében.

- A szervezetépítés vonatkozásában a Kárpát-medence magyar értelmiségének azon tagjaira indokolt koncentrálni, akiket a téma szeretete és nem a karriervágy vagy hasonló indítékok vezényelnek. Ez irányú szervezetépítési folyamat első lépéseként a magyar rendvédelem-történet témakörében készült disszertációk bibliográfiai adatait kell összegyűjteni és rendszerezni, melynek felelőse VEDŐ Attila doktorandusz.

- A következő elnökségi ülésre 2020 tavaszán fog sor kerülni, amelyeken a szakosztályok képviselői számolhatnak be szellemi műhelytevékenységeikről. Mivel a katasztrófavédelmi szakosztály beszámolójára jelen elnökségi ülésen került sor, melyet az elnökség elfogadott, ezért számukra a 2020. évi tavaszi beszámoló indokolatlan.

Budapest, 2019. XI. 11.

Tagtársi üdvözlettel:

PARÁDI Ákos